CORRIGENDUM TO TENDER NO. STC/INSURANCE/ D and O /1/2012

DATED 20.4.2012 REGARDING INVITING SEALED QUOTATIONS FOR

GETTING INSURANCE COVER IN RESPECT RENEWAL OF D and O

LIABILITY POLICY FOR THE YEAR 2012 -13.

The following is the Correction in Tender Enquiry which should be treated as part of Tender Enquiry:

QUOTE:

Please Read address of the Tender Enquiry as <u>All STC's Empanelled</u> <u>Insurance Companies</u>, New Delhi instead of <u>All Insurance Companies</u>, New Delhi

Please read First line of Para 2 as **You are requested to arrange to send one most competitive sealed quotation latest by 26.4.2012(11.00 AM)** instead of You are requested to arrange to send one most competitive sealed quotation latest by 17.4.2012(11.00 AM)

UNQUOTE

(R.DAYAL)
DEPUTY MANAGER